

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 07/11/2024 | Edição: 216 | Seção: 3 | Página: 43

Órgão: Ministério da Educação/Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

EDITAL GERAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 9, DE 4 DE NOVEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 6, DE 07 DE OUTUBRO DE 2024, PUBLICADO NO DOU DE 10 DE OUTUBRO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS DA CARREIRA DE CARGOS TÉCNICO- ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO (TAE) ANO 2024

O Diretor-Geral em exercício do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais (CEFET-MG), Professor Conrado de Souza Rodrigues, no uso de suas atribuições legais e considerando os termos das Leis nº 12.990/14 e 13.146/15, dos Decretos nº 8.260/14, 9.508/18 e 9.739/19, e da Instrução Normativa MGI nº 23/2023, resolve:

1. RETIFICAR, parcialmente, o item 10.7.3, o QUADRO IV, o QUADRO VII e o QUADRO VIII do Edital Geral de Concurso Público nº 6/2024, para atendimento ao disposto no inciso II do artigo 10 da Instrução Normativa MGI nº 23, de 25 de julho de 2023.

Onde se lê:

10.7.3 Não havendo candidatos suficientes para alcançar o valor limite de correções indicado para as filas de PcD e negros, o saldo remanescente será transferido para a fila de ampla concorrência, de modo que o total de correções previsto para o cargo possa ser atingido, se possível.

QUADRO IV - Limite quantitativo de correções de Provas Discursivas

CARGO	MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO (MG)	Nº Limite de CORREÇÕES			
		AC	NEG	PcD	TOTAL
Técnico de Laboratório/Área - Informática	Belo Horizonte e região metropolitana	30	10	10	50
Técnico de Laboratório/Área - Eletrônica	Belo Horizonte e região metropolitana	30	10	10	50

QUADRO VII - Quantitativo de convocados para avaliação biopsicossocial

CARGO	MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO (MG)	Nº Limite de Convocados
Técnico de Laboratório/Área - Informática	Belo Horizonte e região metropolitana	20
Técnico de Laboratório/Área - Eletrônica	Belo Horizonte e região metropolitana	20

QUADRO VIII - Quantitativo de convocados para heteroidentificação

CARGO	MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO (MG)	Nº Limite de Convocados
Técnico de Laboratório/Área - Informática	Belo Horizonte e região metropolitana	20
Técnico de Laboratório/Área - Eletrônica	Belo Horizonte e região metropolitana	20

Leia-se:

10.7.3 Não havendo candidatos suficientes para alcançar o valor limite de correções indicado para as filas de PcD e negros, o saldo remanescente NÃO será transferido para a fila de ampla concorrência.

QUADRO IV - Limite quantitativo de correções de Provas Discursivas

CARGO	MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO (MG)	Nº Limite de CORREÇÕES			
		AC	NEG	PcD	TOTAL
Técnico de Laboratório/Área - Informática	Belo Horizonte e região metropolitana	30	30	30	90
Técnico de Laboratório/Área - Eletrônica	Belo Horizonte e região metropolitana	30	30	30	90

QUADRO VII - Quantitativo de convocados para avaliação biopsicossocial

CARGO	MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO (MG)	Nº Limite de Convocados
Técnico de Laboratório/Área - Informática	Belo Horizonte e região metropolitana	30
Técnico de Laboratório/Área - Eletrônica	Belo Horizonte e região metropolitana	30

QUADRO VIII - Quantitativo de convocados para heteroidentificação

CARGO	MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO (MG)	Nº Limite de Convocados
Técnico de Laboratório/Área - Informática	Belo Horizonte e região metropolitana	30
Técnico de Laboratório/Área - Eletrônica	Belo Horizonte e região metropolitana	30

2. Ficam revogadas as disposições em contrário. As demais disposições do Edital Geral nº 06, de 07 de outubro de 2024, permanecem inalteradas.

3. Determinar a Publicação deste Edital, na íntegra, no Diário Oficial da União e na Página Oficial do Concurso.

CONRADO DE SOUZA RODRIGUES

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

